证券代码: 601966 证券简称: 玲珑轮胎 公告编号: 2019-001

转债代码: 113019 转债简称: 玲珑转债 转股代码: 191019 转股简称: 玲珑转股

山东玲珑轮胎股份有限公司 关于境外子公司注销完成的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

2017年6月,山东玲珑轮胎股份有限公司(以下简称"公司")由全资子公司香港天成投资贸易有限公司(以下简称"香港天成")在卢森堡注册成立全资子公司Linglong Luxembourg S.à r.1.(以下简称"卢森堡公司")。具体内容详见公司于2017年6月30日在上海证券交易所网站及指定媒体披露的《山东玲珑轮胎股份有限公司关于境外子公司完成注册登记的公告》(公告编号:2017-045)。

卢森堡公司目前无实际经营业务,根据公司经营战略发展需要,为优化公司股权架构,提高管理运作效率,降低运营成本,公司经审慎研究,决定注销卢森堡公司,并将其全资子公司玲珑荷兰有限公司股权变更至香港天成旗下。

一、 子公司基本情况

公司注册号: B214417

公司名称: 玲珑卢森堡有限公司

公司外文名称: Linglong Luxembourg S.à r.l.

公司股东:香港天成投资贸易有限公司,占注册资本的100%。

注册地址: 14, rue Edward Steichen, L-2540 Luxembourg

注册资本: 12,000 欧元

经营范围: 投资控股

二、对公司的影响

目前公司已收到卢森堡公司的解散公证文书。卢森堡公司注销 后,将不再纳入公司合并财务报表范围,不会对公司正常生产经营产 生不良影响,也不会损害公司及股东、特别是中小股东的利益。

特此公告。

山东玲珑轮胎股份有限公司董事会 2019年1月2日